MAMANIKOAAOY

EYQEIA

1. Na Bpeite Tov ouvteAeoTr dieuBuvong (61ToU

UTTApXEl) TNG €uBegiag TTou:

i. dIEpxeTal atmod Ta onueia A(1,-2) kai B(3,6),

ii. di€pxeTal atmo Ta onueia A(2,-2) kai B(3,-2),

iii. di€pxetal amd Ta onueia A(1,4) kai B(1,6),

iv. éxel egiowon y=-3x+4,

V. €xel e€iowon 3x-y+1=0,

vi. £xel e€iowon 4x+3y-7=0,

vii. éxel eCiowon y=4,

viii. €xel eCiowon x=2,

ix. oxnuaricel ywvia 30° pe Tov BeTIKO NuIGE0-
va Ox,

X. oxnuartilel ywvia 45° pe Tov BeTIKO NUIGEO-
va Ox,

Xi. oxnuartilel ywvia 60° ye Tov BeTIKO NUIGEO-
va Ox

xii. €ival kdBetn oTov Ggova yy’,

xiii. eival TTapdAAnAn otov agova yy’,

Xiv. gival KABeTN aToV Agova xx’,

XV. gival TapdAAnAn otov agova xx’,

Xvi. oxnuarTifel ywvia 45° pe Tov dgova yy’
(duo TTEPITITWOEIG),

Xvii.oxnuarti¢el ywvia 120° ye Tov BeTIKS NuI-
agova OXx,

xviii. oxnuariCel ywvia 135° pe Tov BeTIKO NuI-
agova OXx,

Xix. oxnuarti¢el ywvia 160° ye Tov BeTIKO NuI-
agova Ox.

2. Na e€etdoeTe €dv 10 onueio A OTIC TTAPAKATW
TEPITITWOEIG €ival ) 61 onueio TNG eubeiag (€):
i. A(1,-1) kai (€): y=2x-3,
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ii. Al ——,— | kal (g): y=4x+1,
( > 2) (€)y

iii. AlL,+/3) kai (€): 2x— 3 y+1=0,

iv. A(1+ \/§,1)KGI (€): y=(\/§—l)x -1,
V. A(1,-2) kai (€): 3x-2y+1=0.

3. Na utroAoyioete To KeR,woTe TO onueio A(1,6)
va gival onueio Tng euBeiag (€): (k+1)x-y+2=0.

4. YTrohoyioTe Ta K,AeR, woTe Ta onueia A(-K,A+1)
kal B(-A,5k+3) va eival onueia tng gubgiag (g):
y=3Xx+2.

5. Na uttoloyioete 10 AeR,woTe 10 onueio A(1,2)
va gival anueio TnG guBeiag (g): y=(A>+1)x-(A+1).

6. Na uTttoAhoyioete 10 AeR, woTe TO Onueio
A(-1,A>+1) va eivar onueio Tng eubeiag (g):
(|A|*+1)x+y-2=0.

7. Na utroAoyioete T0 aeR, wWOoTe TO Onueio
A(-1,4) va ceival onueio TG euBgiag (g):
(03+2)x+y-1=0.

8. Bpeite 10 a,feR, woTe n eubtia pe egiowon
(0?+BH)x-(a+2B)y+5=0 va JiépxeTal aTd TO
onueio A(1,2).

9. Na utrohoyioete T0 AeR, woTe n guBeia (g):
(A3+8)x+(]A+1]-2)y+3=0 va civai:

a) TTapdAAnAn oTov agova xx’,
B) TTapAdAAnAn otov déova yy’,

10. Na utrohoyioete T0 AeZ, WaATE Ol €UBEIES (€1):
y=A3(A3-2)x+5 Kai (€2): y=80x-3 va gival TTapaA-
AnAgg.

11. Na utrohoyioeTe T0 AeR, WOTE 01 €UBEIES (€1):

X-3 va gival KaBe-

A
=(A-1)x+5 kal (g,): y=
y=(A-1) (2)y3/1+1

TEG.

12. Na atmodeiete 0TI o1 €uBeieG (€1) Kal (€2) ME
eClOWOEIG (€1): Yy=2X+5 Kal (€2): 4x+y+1=0 Té-
MVOVTal KAl VA UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYMEVEG
TOU Onueiou TOUNG TOUG.

13. Na Bpeite TIG cuv/veG TOU Onueiou TOUAG TWV

eUBeIV PE €EICWOEIG y=\/§x-5 Kal x-y-2—f:
=0.

14. Na Bpeite TIG cuv/veG TOU anueiou TOUAG TWV
euBely pe elowoelg (€1): (\/§-l)x+y=\/§-2

Kal (€2): x+(\/§ +1)y=—\@.

15. Na utrohoyioete Ta a,feR, woTe 01 gubeieg
(€1): ax+Py=-13 ka1 (€2): (3+a)x+2y=7-B va TéE-
MvovTal aTo anueio A(2,-3).

16. Na utroloyioete 10 aeR, wWoTe o1 €ubeieg
ax+ay=1 kal x+ay=a, va TEPvVOVTal OE CnUEio
TTou T0 d&BPOICUA TWV CUVTETAYUEVWY TOU
iooUTal E 4.

17. Na armodeicete 611 o1 guBeieg AB kail T'A e
A(4,1), B(-1,3), I'(4,-2), A(6,3) eival KABEeTEG.
Metd va Bpeite TIg €€l0W0OEIC Twy €UBEIWV Au-
TWV Kal TIS OUV/VEG TOU ONUEIOU TOUNG TOUG.

18. Na Bpeite TV €€iowon ¢ eubeiag TTou:

i. OiEpxeTal ammod Ta onueia A(-1,-7) kai B(1,3).
ii. diépxeTal ammod Ta onueia A(2,-3) kai B(2,4).
iii. di€pxeTan amod Ta onueia A(2,-5) kai B(4,-5).

iv.diépxeTal atrd TO Onueio A(%,—l} Kal €xeEl

KAion 4.

v. JiépxeTal atrd 10 onueio A(— J3 ,1) ka1 oxn-
partifel ywvia 30° pe Tov BeTkd nuIGgova
Ox.

vi. diépxeTal amd 10 onpeio A(2,2) kal oxnua-
TiCel ywvia 135° pe Tov BeTik6 nuIGEova OX.

vii. diépxetal atré 10 Onueio A(4,—2\/§) Kail
oxnuaTiCel ywvia 150° pe TOV OETIKO
nuiagova Oy (dUo TTEPITITWOEIG).
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viii. dI€pxeTal ammd TNV apxn Twv agdvwy Kal
atrd 10 onueio A(4,-8).

iX. Téuvel Tov dfova xx” o010 4 Kal Tov G&ova
yy’ oTo -2.

X. QIEPXETAl ATTO TNV ApPXA Twv agovwv Kal

_)
gival TapdAAnAn oto didvuoua o = (3,-9).
xi.dipxeTal amo 1o onueio A(1,-1) kal eivai

H
K&BeTn oTo didvuoua a = (2,1).
xii. OlépxeTal amdé TO Onueio A(%,—lj Kal

gival TapdAAnAn otnv gubeia (8): y=3x-1.
xiii. di€pyeTanl amd 10 onueio A(-2,2) kai givai
TTapdAANAn otnv guBeia (8): 3x-6y+1=0.
xiv. di€pxetal atmd 10 onueio A(1,2) kal givai
KABeTn otnv eubeia (8): y=-0,25x+1.

XV. OIEpXETal OTTO TO OnueEio A(%,—4) Kal

gival kaBetn otnv eubeia (8): x+2y-3=0.

XVi. SI€pxeTal amrd To Ooneio A(\/E ,3) Kau givai

J2

KA&Betn oTtnv eubeia (8): y=— > X+3.

19. Na Bpeite TI¢ €€lcWOoEIg TwV €UBEIWLV (€1) Kal
(g2) oTo TTapakdTw oxfpa. Metd va Bpeite TIg
Ouv/veG TOU onueiou Toung Toug E.

y

2

r

20. Na Bpeite TNV e€icwaon g €ubeiag TTou diép-
XETAI ATTO TO ONMEI0 TOPAG TWV EUBEIWV €1:
2x+y-1=0, €,: y+x=0 kal a1rd TO onuEio TOPRG
TWV €UBEIWV €3; Y=-X+3, €4 y=2X+9.

21. Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag Tmou Té-
MVEl Tov dfova yy  oTO onueio he TeTayuévn 3
Kal gival KABeTn oTnv dixotopo 1°°-3°% teTap-
TAHOpIOU.

22. Na Bpeite TV e€iowon Tng eubeiag TTou diEp-
XeTal amd 10 onueio K(1,4) kai TéEPvel Toug
agoveg ota onpeia A kai B éra1 wote 10 K va
gival yéoo Tou AB.

23. Aivovtal ol guBgieg pe e€lowoelg €1 y=2X-3
Kal €: y=-x+2. Na Bpeite TNV e€iowon g
euBeiag TTou diépxeTal atrd 10 onueio K(3,1)
KAl TEPVEI TIG €UBEiEC €1 KAl €2 OTA Onueia A
Kal B avrioTtoixa, é101 woTte 10 K va gival pe-
OO0 TOU €UBUYpappOoU TuRuaTog AB.

24. Na Bpeite TNV €gicwon TG gubgiag mou dIép-
XeTal amrd 10 onueio K(4,2) kai oxnuari¢el pe
TOUG AEOVEG I00OKENEG TPIYWVO.

25. Na Bpeite TV egicwon TG gubgiag mou diép-
XeTal amd 10 onueio K(-2,1) kal TéEPvel Tov
acova xx” og onueio A, TTou aTréxel aTmo 1o K

ammoéoTaon (K/\)=\/E :

26. Na Bpeite TNV €Cicwon TG gubeiag mou diép-
XETAI A1TO TO Onueio K(-3,-2) kal Téuvel Tov
dacova yy’ oe onueio A, TTou atréxel aTmo 1o K
atmrooTaon (KA)=5.

27. Na Bpeite TV €€icwon TG gubgiag mou dIép-
XETAI a1TO TO onpeio A(2,-2) kal oxXnuUaTiCel Pe
Toug G&oveg Tpiywvo gupadou 1.

28. Tpiywvou ABI" divovralr A(-1,3), B(2,-1) kai
(3,1). Na Bpeite:

i. Tnv eCiowon Tou Uywoug AA.

ii. Tnv eCiowon Tng diapéoou BE.

iii. Tig ouv/veg Tou onueiou Toung K twv AA
kal BE.

29. Na BpeBouv ol ouv/veg TNG KOPUPAGS A TPIYW-
vou ABI" ue B(2,-10), I'(4,6) ka1 opBOKevTPO
H(2,5).

30. Aiveral n guBeia (g): x-3y+2=0 kal TO onueio
A(1,3).

i. Na amodeiete 0TI TO onueio A dev avAKel
otnv €uBgia (g).

ii. Na Bpeite 116 ouv/veg TNG TPoRoAng K Tou
A oTtnv eubeia (g).

iii. Na Bpeite TIG OUV/VEG TOU CUUMETPIKOU A’
Tou onueiou A wg TTPog Tnv €uBeia (g).

31. Na Bpeite TIC oUV/VEG TOU CUUMETPIKOU A™ TOU

onueiou A(-2,1) wg TTpog TNV gubeia x+2y-3=0.

32. Na Bpeite TNV e€iocwon Tng eubeiag TnG peco-
KaBEéTou Tou €uBUypapuou TuARUatog AB ue
A(1,4) ka1 B(-3,-8).

33. Na Bpeite TOoV Vy.T. TWV onueiwv M(t+1,2t+3)
TOU €TTITTEDOU, [E teR.

34. Opoiwg eav M(%t —2) , teR.

35. Na deitete 611 n e€iowan 2x2-3xy+y?=0, Tapl-
oTdvel duo guBtieg, Twv OTTOIWV va BPEITE TIg
e€I0WOEIG.

36. Na deitete OTI N e€iowaon 4x>+y?-4xy+6x-3y=
=0, TTapIoTAvel dUO €UBEiEG, TwV OTTOIWV va
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Bpeite TIg eClowoels. lMola gival n oxeTIKr B€-
On TWV €UBEILV AUTWY;

37. Aivetar TeTpdywvo ABIA TTAsupdg a. ZTIg
TAgupég Tou AB kai BI™ TTaipvoupe Ta onpeia
E ka1 Z avrioToixa, £101 wote (AE)=(BZ).
i. Na deigete o1 (AE)=(AZ2).
ii. Na deigete T AE L AZ.

38. S
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AMNANTHZEIZ viii. y=-2x
1. 1. 4 iIX. X-2y-4=0
i. 0 X. y=-3X,
ii. dev opiceTal Xi. y=-2x+1
iii. -3 . )
v 3 XIi. y=3x-E
V. -4/3 1
vi. 0 Xiii. y=Ex+3
vii.  Ogv opiCeTal Xiv. y=4x-2
viii. ‘/§/ XV. y=2Xx-5
3
ix. 1 Xvi. y= V2 x+1
. NE) 19. (g1): x+2y-5=0, (€2): x-2y-3=0
. 20. y=-2x+1
Xi. 0 -
ii. Oev opiletal 2L y=x+3
Xt 5 p, 22. y=-4x+8
X, v opiceTal 23 x=3
Xiv. 0

24, y=x-2 | y=-x+6

xv. 1n-1 25, x+3y-1=0 Ay x-3y+5=0.
xvi. —+/3 26. 4x-3y+6=0 1} 4x+3y+18=0
i 27 y=— L x 1 y=-2x+2
xviil. —\/5/ I
_ 3 28. AA: x+2y-5=0, BE: y=-3x+5, K(1,2)
2. . 29. (-6,6)
. O
iii. vai 30. K(§,§j A'(E,—Ej
iv.vai 55 5 5
V. OXl. 31 A’(—ﬂ Ej
3. k=3 55
4. k=1, A=-2 32. x+3y+7=0
5. A=2QA=-1 33.y=2x+1
6. A=t2 34.y=2x-3
7. o=1 35. y=2x Kal y=x
8. a=1,p=2 36. y=2x+3 Kkal y=2X, eivai TTapaAAnAeg
9. a)A=-2 B)A=1 1 A=-3 37 o
10. A=-2
11.A=-1
12.(-1,3)
13.(4/3,-2)
14. (1,-1)
15. a=-2, B=3
16. 0=1/4
17. 2x+5y-13=0, 5x-2y-24=0, (%,Ej
29 29
18.1. y=5x-2
i, x=2
ii.  y=>5,
iv. y=4x-3

V. x—x/§y+2\/§=0
Vi.  y=-x+4

vii. y=—x/§x +24/3 r']y:\/gx-G\/g



